

HERALDO DE ZAMORA

FRANQUEO CONCERTADO

Diario de Información, Político e Independiente

SIGLO II AÑO XX

Núm. suelto 15 céntimos.

Ultimos Telegramas de Madrid, Provincias y Extranjero

Número 12.512

Capital, un mes..... Ptas. 2/50
Fuera, trimestre..... 7/50
Portugal..... 15/00
República Argentina... 50/00

Las grandes injusticias y los desvelos sociales se reivindican por la Prensa. A ella se deben todas las conquistas de la Humanidad. En el siglo xx la pluma vence a la espada

Jueves 26 de Septiembre de 1935
DIRECCION Y ADMINISTRACION SANTA CLARA, 10
Apartado, número 13 Teléfono, número 87

El periódico, como institución, es la lengua del mundo, la luz que ilumina la conciencia, la escuela donde se conoce al pueblo, la gran palanca de la civilización moderna

ANUNCIOS
Cuarta plana 20 céntimos Ptas. 0/40
Tercera 13 0/35
Reclamos y Gacetas... 0/60
Primera plana... 0/75
Remitidos, comunicados y equalis a precios módicos

Sesión de anoche en el Ayuntamiento

Anoche, a las ocho y treinta y cinco, celebró sesión ordinaria, en segunda convocatoria, nuestro municipio, asistiendo los capitulares siguientes:

Vilaplana, Maíllo, Pichel, Horna Nieto (don Pablo), Tejedor, Marcos, Nieto San Martín, Hernández y Muñelletes.

El secretario señor Prada, dió lectura al acta de la sesión anterior que fué aprobada por unanimidad. No hubo ruegos y preguntas, pasándose a la sección de asuntos de oficio.

Fuó leída una comunicación del señor arquitecto municipal, denunciando el estado en que se encuentra una pared lateral de la escuela de la calle de las Damas.

También fué leído un oficio de la Caja de Reclutas, dando cuenta al Ayuntamiento que el sorteo tendrá lugar el día 6 de octubre próximo, y a fin de que se designe un vocal para presenciar el mismo.

Se acordó fueran designados el secretario señor Prada y el teniente alcalde señor Marcos.

Por último, se leyó un escrito de don Amós Olea, ofreciéndose gra-

tuitamente como odontólogo a la Beneficencia municipal.

Al señor Vilaplana le pareció bien la idea.

El señor Tejedor dijo que se debía desestimar por existir ya quien realizara esa función.

El señor Maíllo, propone que pase a la Comisión de Beneficencia. El señor Horna, también se pronunció favorable a la solicitud.

Puesto a votación, fué aceptada la proposición con el voto en contra del señor Tejedor.

ORDEN DDEL DIA

Del 1 al 8 fueron aprobados

El 9 también fué aprobado.

El 10, fué retirado del Orden del Día.

El 11, pasó a la Comisión de Hacienda.

El 12, aprobado.

El 13, 14 y 15, aprobados.

El 16 a la Comisión de Hacienda.

El 17 aceptado.

Y el 18 y 19, aprobados.

El último, o sea el 20, fué retirado del Orden del Día, exponiendo el señor alcalde, en el salón de sesiones, después de haber sido desalojado, las causas que lo motivaron.

POR TELEFONO

El conflicto italo-abisinio

Madrid 26, 9,30 m.
LA MOVILIZACION EN ABISINIA

Addis Abeba.—De fuente autorizada se sabe que Abisinia procede en estos momentos a la movilización general en las provincias fronterizas a las colonias italianas.

La movilización general en el resto del país etíope ha sido aplazada, por ahora.

EL TEXTO DEL INFORME

Ginebra.—La Secretaría de la Sociedad de Naciones, ha publicado el texto del informe del Comité de los Cinco.

LAS OBSERVACIONES DE ITALIA AL INFORME DE LOS CINCO

Ginebra.—El resumen de los diferentes puntos que tocan las observaciones que Italia ha hecho al informe del Comité de los Cinco, es el siguiente:

Abisinia no es digna de pertenecer a la Sociedad de Naciones. La autoridad del Negus es un mito. El control internacional en Etiopía no resuelve nada, ni el Pacto de Ginebra es aplicable a este caso. Ya hay bastantes especialistas. La salida al mar sería una amenaza mas para Italia, y la penetración económica, irrealizable.

SE PROLONGA EL SERVICIO MILITAR EN GRECIA

Atenas.—Los soldados regulares de la clase 1934 van a ser mantenidos en el servicio. Igualmente el servicio de los voluntarios de Marina, será aumentado en cuatro meses, hasta dieciocho meses. El servicio naval regular será aumentado en cinco meses.

MOVIMIENTOS NAVALES EN AGUAS GRIEGAS

Atenas.—Una división inglesa de la flota del Mediterráneo, integrada por cuatro acorazados, dos portaaviones, ocho cruceros acorazados, cuarenta y seis destructores y otras unidades auxiliares, anclarán hoy en los puertos de Navarrino, Argostoli, y Corfú.

Esta división permanecerá en aguas griegas hasta el 25 de octubre.

Se espera en Corfú la llegada de un crucero de reserva de la flota italiana, para lo cual el ministro de Italia ha solicitado un permiso especial.

LAS GRANDES LINEAS DE LA POLITICA IMPERIAL

Londres.—El redactor diplomático del "Daily Telegraph", dice, especialmente: "Parece imposible encontrar una proposición ginebrina que pueda llevar a Italia a retirar sus tropas de las fronteras de Abisinia. El Gobierno británico no ha creído deber convocar al Parlamento antes de la fecha ya fijada del 29 de

octubre. No se cree que las hostilidades comiencen antes".

El articulista añade que la respuesta inglesa a Francia repetirá las grandes líneas de la política inglesa, pero no contendrá promesa especial alguna para los casos en que no se pueda juzgar hasta que sobrevenga.

PARIS PIENSA EN LA COLABORACION CON INGLATERRA, DOMINADO POR EL PESIMISMO

Londres.—El corresponsal en París del "Times", tiene la impresión de que en la capital francesa domina, después de largas dudas, un pronunciado pesimismo. El corresponsal dice, especialmente:

"Se reconoce que Mussolini ha cambiado el tono, pero no ha moderado sus reivindicaciones. Se está, pues, más dispuesto que antes a pensar en la posibilidad de que Francia tenga que cumplir sus compromisos participando en sanciones económicas.

Se habla hoy cada vez más, de una acción colectiva, y se piensa, en primer lugar, en la seguridad colectiva. Todo nuevo indicio de una amistad más estrecha con Inglaterra y la Sociedad de Naciones reaviva la cuestión de una colaboración francobritánica en caso de peligros futuros de agresión".

Sánchez ORTIZ.

Gran concurso de natación organizada por el «Club Náutico Zamora»

El próximo domingo, día 29 de los corrientes, a las diez y media de la mañana, se celebrará el primer concurso de natación organizado por el "Club Náutico Zamora". El lugar donde se verificarán las pruebas será entre los puentes de Hierro y del tren.

Las pruebas que habrán de disputarse los nadadores serán:

Relevos infantiles, cuatro por cincuenta.

400 metros libres "seniors".

Relevos "seniors", cuatro por cincuenta.

100 metros braza y 50 metros espalda.

Se convoca a todos los afiliados al "Club Náutico Zamora" y a todo el que desee afiliarse a una reunión que tendrá lugar mañana viernes, a las ocho y media de la noche, en el sitio de costumbre, para tratar de las carreras del próximo domingo, lectura del Reglamento y ruegos y preguntas.

La Comisión.

EL ESCANDALOSO ASUNTO DE LOS CURSILLOS

La venta de plazas va a tener derivaciones sensacionales

¿SE APLAZAN LOS CURSILLOS?

¿UNA QUERRELLA CONTRA HERALDO DE ZAMORA?

El repórter tiene que mostrar su satisfacción por un éxito informativo que alcanzó ayer, al dar cuenta del esclarecimiento de un escandaloso negocio que se pretendía realizar con la promesa de la venta de las plazas de los cursillos especiales y de ingreso-oposición, que se venían celebrando.

La detención de José Rodríguez Peral, que era el que prometía las plazas, mediante un estipendio de 5.000 pesetas, constituyó un éxito para la policía que se ha hecho merecedora al aplauso, que gustosamente le tributamos, como no se lo regateamos al cursillista, don Manuel Martín Moran, por su valentía cívica al denunciar la inmoralidad representada por la supuesta venta de plazas.

Hoy podríamos apuntarnos otro

éxito informativo, que pudiéramos considerar de sensacional, pero preferimos aplazar unas horas la publicación de las noticias que poseemos en relación con este escandaloso asunto, para no entorpecer las diligencias, perfectamente orientadas, que realiza la Policía.

¿UNA QUERRELLA CONTRA "HERALDO"?

Se nos informa que hoy por la mañana ha sido presentada por D. Marceliano Escudero Lera, presidente del Tribunal de los exámenes de ingreso-oposición, una querrela, contra HERALDO DE ZAMORA, por haber transcripto las manifestaciones que José Rodríguez Peral, hizo ayer al policía señor Marcos García, que simulándose tío del cursillista, don Manuel Martín Moran, comprobó la

denuncia de éste y detuvo al delincuente.

Esperamos confiados el fallo de la Justicia.

¿APLAZAMIENTO DE LOS EJERCICIOS?

Tan unánime ha debido ser el criterio sustentado ayer por HERALDO DE ZAMORA, con el del Tribunal de los exámenes para ingreso-oposición, que hoy por la mañana, ha acordado, según nos informan, aplazar su actuación hasta que depuradas las responsabilidades, quede bien patente la honorabilidad y el proceder justiciero que ha presidido sus decisiones y fallos.

Por lo que respecta a los cursillos especiales, que debían reanudar sus tareas el próximo lunes, se ha puesto el hecho en conocimiento

de la superioridad para que resuelva.

¿QUE OCURRIRA ESTA TARDE?

Quando llegue al público este número de HERALDO DE ZAMORA es más que probable que se hayan producido acontecimientos sensacionales, en relación con este escandaloso suceso, en el que una vez más, afirmamos nuestra absoluta seguridad de que son ajenos los miembros de los tribunales, tanto de los cursillos, como de los de ingreso-oposición.

Por hoy, cerramos la información anunciando el aplazamiento de los ejercicios de los cursillistas y los de ingreso-oposición, y afirmando la existencia de un documento que pudiera comprometer gravemente a determinada persona.

Extremista gravemente herido

Madrid 26, 9,30 m.

Madrid.—En la Dirección general de Seguridad, se han recibido unos exhortos de la policía de Zaragoza, a fin de que se realizaran unos registros en domicilios de determinados elementos extremistas del barrio de Usera.

Anoche, alrededor de las diez, agentes de la primera brigada se personaron en el citado barrio y practicaron un registro en la casa número 25 de la calle de Francisco Mora, que no dió resultado positivo.

Después, los agentes acudieron a la casa número 60, de la calle Pilarica de Aragón, y previas las formalidades de rúbrica, penetraron en el domicilio de Santiago Pino García, de 29 años, casado, carpin-

tero, natural de Villanueva de la Serena.

Este individuo al ser requerido por los agentes para que franqueara la puerta de su casa, se asomó al balcón y comenzó a insultar a los representantes de la autoridad. Estos iban acompañados de varias parejas de guardias de Seguridad, uno de los cuales ordenó al irascible vecino, que se retirara del balcón y cesara en sus insultos.

Como Santiago hiciera ademán de sacar un arma, el guardia disparó sobre el inquilino, que cayó gravemente herido.

Los agentes practicaron el registro ordenado, encontrando numerosos documentos y folletos de propaganda extremista.

Sánchez ORTIZ.

Crónica mercantil

Valladolid 25.

El mercado triguero : No presenta sintoma alguno de mejora y continúa flojo, con oferta copiosa y precios entre 42 y 43 pesetas el quintal, sin saco y en origen.

Harinas y salvados : Cotizan: harinas selectas, a 60 pesetas; extras de 55 a 57; integrales, a 53; salvados tercerillas, de 35 a 42; cuartas, de 31 a 32; comidillas, de 29 a 30; anchos de hoja, de 30 a 31, todo por 100 kilogramos, con saco y sobre vagón origen.

Centeno y otros granos : Se ofrecen: centenos, a 34 pesetas; cebadas a 33; avenas, extremas, a 30; algarrobas, en Medina del Campo y su zona, de 38,50 a 39; yeros, en línea de Ariza, a 35, todo por quintal, sin saco y en mercados de procedencia.

Se estrella contra un árbol

Ayer en el kilómetro 8 de la carretera de Zamora a Salamanca, un automóvil matrícula de Madrid propiedad de don Carlos Herrera de la Torre, se le partió el volante debido al exceso de velocidad que llevaba, chocando contra un árbol.

El dueño del vehículo, sufre lesiones de gran importancia en el pecho y en la cara y un hijo de éste llamado Serafín, heridas ocasionadas con los cristales.

De la Comisaría

Mario Sobrino Fernández, ha denunciado a Joaquín Santos, a la esposa y a una hija del segundo, por escándalo e insultos.

—Esteban Salvador, ha denunciado por insultos y amenazas a su hija Trinidad Esteban Bailón.

De la Clínica del Pilar

El doctor señor Crespo Alvarez, nos facilitó esta mañana la siguiente nota:

"Ha ingresado en mi sanatorio, el encargado de la estación eléctrica de Bermillo de Sayago, Felicitimo Martín Martín, de 27 años de edad, que sufrió fuerte descarga de la corriente de alta tensión.

Padece quemaduras de segundo grado en el brazo derecho, cara y cuello y en la mano izquierda. Y extensas quemaduras de tercer grado en la región escapular izquierda y en ambas regiones glúteas. Pronóstico grave".

Según nos informaron acerca de este suceso, parece ser que ayer, cuando iba a dar corriente a Fermoselle, Felicitimo Martín Martín se le olvidó desconectar el transformador, recibiendo la descarga.

Compañía Telefónica Nacional de España

Canje de Acciones
7 por 100 números 200.001 al 260.000

Agotados los cupones en los títulos arriba citados, y con objeto de efectuar su canje por otros nuevos que se entregarán con cupones números 45, y siguientes, ponemos en conocimiento de todas aquellas personas o entidades que tengan en su poder títulos de esta clase, y numeración que, a partir del día primero de octubre próximo, podrán obtener en el Centro Telefónico de su localidad, o dirigiéndose a nuestras oficinas de Madrid, (Departamento de Tesorería General), Avenida de Pí y Margall, número 2, las facturas de declaración que han de utilizarse para dicho canje y en las que se indican las correspondientes instrucciones.

En interés de nuestros accionistas recomendamos que dichas facturas sean cursadas antes del día 15 de octubre próximo, por cuanto las acciones declaradas dentro de dicho plazo podrán canjearse, a elección de los tenedores de títulos, en cualquiera de las localidades siguientes:

Avilés, Barcelona, Bilbao, Burgos, Cádiz, Córdoba, Coruña, Gijón, Granada, Huesca, Logroño, Madrid, Málaga, Oviedo, Pamplona, San Sebastián, Santander, Sevilla, Valencia, Valladolid, y Zaragoza.

Las acciones que se declaren des pues de dicha fecha tendrán que canjearse en nuestras oficinas de Madrid.

Madrid, 20 de septiembre 1935.—Estanislao de Urquijo.—Presidente.

Saber apreciar es saber comprar, ciencia básica del que compre un

SOMMER FUNCIA
FERRETERIA San Torcuato, 13

Cursillo especial de selección para ingreso en el Magisterio Primario

En vista de los hechos relacionados por la prensa local referente a la actuación de determinados elementos, en relación con el funcionamiento de este Tribunal, hemos de hacer constar que los miembros del mismo, son ajenos completamente a indicadas maquinaciones, en todo y por todo, rogando encarecidamente a señores cursillistas, familiares y público en general, que denuncien a autoridades competentes y Tribunal de Cursillos, cualquier anomalía que exista o haya existido, para exigir las responsabilidades a que hubiere lugar.

Por otra parte, este Tribunal ha puesto en conocimiento de la Dirección general de Primera Enseñanza, los hechos ocurridos, y si dicha Superioridad no dispone lo contrario, los ejercicios del Cursillo continuarán en la fecha anunciada.

Presidente, Carmen P. Esteban.—Vocal, Juan Jaén.—Secretario, Manuel Vega.

Del hurto de una bicicleta

La benemérita de Tábara, que viene realizando gestiones para dar con el autor del robo de una bicicleta en Zamora, hizo un registro en el domicilio del joven de Ferreruela de Tábara Timoteo del Río encontrando una máquina, cuyo cuadro estaba pintado de encarnado y el resto de la bicicleta de verde, coincidiendo el color del cuadro con el resto de otra bicicleta del joven Juan Teso.

Ante la sospecha de que entre ambos existiera un acuerdo, se procedió a la detención del Juan, no pudiéndose hacer lo mismo con el Timoteo, por haberse dado éste a fuga.

Un incendio

La Guardia civil de Alcañices da cuenta de que en los montes del Estado, denominados "Seves" y "El Gorrón", se declaró un incendio, causando pérdidas por valor de 450 pesetas.

Ha sido detenido el vecino de Arcillera, Manuel Martín Alvarez, el cual presenció el fuego, y lejos de tratar de sofocarlo, se dió a la fuga, creyéndose sea el autor del mismo.

Registro civil

NACIMIENTOS
Josefa San Martín Redondo.

En todas las épocas, un buen vestir ha sido símbolo de opulencia y distinción.

ESA ELEGANCIA
LA BRINDA NUESTRA
SASTRERIA

(De nuestra exposición del día 10 que ha obtenido por unanimidad absoluta de jurados y público PRIMER PREMIO del Concurso de Escaparates, celebrado con motivo de la Feria Mayor de 1935).

Casa REDONDO

Justo García Casado

Información local y provincial

HOMENAJE que la provincia de Zamora tributa a la Guardia civil

Banco Herrero, 250 pesetas; don Antonio Alonso Mastache, 5; don Angel Vila Giner, 5; don Emilio Roquero Lozano, 5; don Francisco Rodríguez Merino, 3; don Marcial F. Martín Hernández, 3; don José Pertejo Díez, 2; don José Quintas Nieto, 2; don Carmelo Martín, 1; don Pablo Huertas, 5; don Andrés Maeos, 5; don Agapito Gil, 5; Un entusiasta de Pontejos, 1; Una huérfana de la Guardia civil, 10; don Zacarías Sánchez, 5; don Pablo Gómez, copadiputor de San Vicente, 0,50; don Ramón Berrián, párroco de San Vicente, 1; don Vicente Sánchez, 1; doña Angeles Sánchez, 1; don Juan Gómez, 0,25; don Ulpiano Garrido, 5; don José Lorbada, de Pajares, 0,15; don Valeriano Hernández Cuadrado, 10; un sacerdote, 1; Asociación Luises de Zamora, 10; don Julio Manso, 2; don Ricardo Rodríguez, 3; doña Máxima Martín, 0,50; Cuevas Fotógrafo, 5; don Miguel Pérez Calvo, 0,50; don Rafael Caballero V. 15; don Luis Clavo Grande, 5; don Juan Napoleón de las Heras, 5; don Mariano Sainz Ayllón, 5; don Bonifacio Gallego González, 3; don José Nieto Martín, 3; don Isidoro López San Martín, 2; don Justo Herráiz, administrador de la Cárcel, 2; don Manuel Moralejo y hermana, 5; doña Bernarda Crespo, 5; don Eduardo Cotruello, 5; don Martín Pascual Canelo, 50; Mano lito Espías Sánchez, 5; Claudia Contreras, 5; don Eduardo Hidalgo, profesor del Seminario, 0,50; doña María Sánchez, 1; don Zacarías Sánchez, 1; don Tomás Sánchez, 1; don Cesáreo Pedrero, 1,25; don Jerónimo Lorbada, (Pajares) 0,25; doña Benedicta Lorbada, Pajares, 0,10; don Manuel Pinilla, 1; don Alejandro Rodríguez, 5; Comisaría de Vigilancia, 15; excelentísimo señor conde de Colomby, 25; doña Laura Martín, 0,50; don Luis Pinilla, 10; don Manuel Becedas, 15; don Carlos García Elvira, 0,50.

PUEBLO DE CORESES

Ayuntamiento de Corese, 20 pesetas; doña Tomasa García Alonso, 0,15; don Narciso Olivares Díez, 0,50; don Pedro García Rapado, 0,25; don Pedro García Fernández, 0,10; doña Socorro Rodríguez Olivares, 0,50; doña Teresa Olivares Rodríguez, 0,25; don Antonio Martín Moral, 0,50; don Dionisio Baz Arenal, 0,50; don Antonio Martín González, 0,50; doña Candelas Núñez, 0,10; doña Antonina Matallana, 0,10; doña Basilia Salgado, 0,10; doña Delfina Rodríguez, 0,10; doña Lucía González, 0,10; doña Petronila Rodríguez, 0,10; doña Antonina Arenal, 0,10; don Mateo González Alonso, 1,25; don Generoso González Castro, 0,25; doña Encarnación González Castro, 0,25; doña Anunciación González Castro, 0,25; don Antonio Miguel Martín, 0,10; doña Ángela Miguel Martín, 0,10; doña Francisca Miguel Martín, 0,10; doña Amelía Benavides Chillón, 0,10; doña Eugenia Chillón Izquierdo, 0,10; don Angel Arenal Martín, 0,10; doña Carmen Arenal García, 0,10; don Manuel Seco Hernández, 0,15; doña Concepción Hernández, 0,25; doña Clementina Lucas Matellán, 0,10; don Francisco Rodríguez Bobillo, 1; doña Carmen González Bobillo, 0,50; doña Aureliana Cuesta Fuentes, 0,30; don Francisco Arenal Cuesta, 0,30; don Teodoro Peláez González, 0,15; D. Martín Calvo García, 0,50; don Aurelio Salgado Cuesta, 0,25; doña Maximina Peláez González, 0,20; don José Manuel Ratón Osorio, 0,25; doña Concha Castro, 0,10; doña Carmen Castro, 0,50; don Higinio Baz Sardón, 1; doña Manuela González Martín, 0,50; doña Justa Martín González, 0,50; doña Anastasia Núñez Asensio, 0,25; doña Isidora González García, 0,10; doña Rosario Salgado, 0,10; doña Dominga García, 0,10; don Luciano Alonso, 0,10; doña Agustina Aguiar González, 0,10; doña Socorro Rodríguez Bobillo, 0,15; don Vicente Lorenzo, 0,10; doña Benita de Castro García, 0,25; doña Prudencia González Castro, 0,25; doña Socorro González Castro, 0,25; don Antonio Miguel Calvo, 0,50; don Nibardo Miguel Martín, 0,10; don Francisco Manso Miguel, 0,10; don Angel González García, 0,10; don Antonio Benavides, 0,10; doña Eloisa Hernández Lozano, 0,10; doña María García Muñelles, 0,10; don Eusebio Seco Hernández, 0,50; don Justino Seco Hernández, 0,10; don Saturnino López Hernández, 0,10; doña Luisa Aguiar, 0,10; doña Petronila Rodríguez Bobillo,

0,50; D. Pascasio A. Pascual, 0,50; don Eugenio Arenal Cuesta, 0,30; doña Gregoria Alonso Hernández, 0,25; doña Piedad Carrión, 0,10; doña Rufina de la Iglesia, 0,50; don Manuel Cobarrubia, Villa, 0,30; don Francisco Serrano Cobarrubia, 0,20; don Juan Castro Ramos, 5; doña María Luisa Castro Soto, 0,50; Paquito García Romero Castro, 0,50; don Antonio Puente Sotogo, 2; doña Anunciación Puente Toribio, 0,25; don Antonio Puente Toribio, 0,25; don Clemente Macías Santos, 0,10; don Saturnino López Lucas, 0,10; doña Clementina López Lucas, 0,10; doña Alfonso Enriquez, 0,50; doña Crisanta Hernández Enriquez, 0,25; don José María Vecino Serrano, 0,25; don Francisco Vecino Serrano, 0,25; don Prudencio Aguiar Hernández, 0,25; don Saturnino Blanco Romero, 0,25; Trinidad Fernández Prieto, 0,20; doña Anastasia Crespo Alonso, 0,50; don Nicomedes Crespo Hernández, 0,25; doña Leoncia Calvo Prieto, 0,25; don Quirino Vicente Hidalgo, 0,25; don Ventura Serrano Pérez, 0,20; don Pedro Correa Serrano, 0,20; don Antonio Bernal Díez, 0,20; don José García Hidalgo, 0,30; don Teresa García Martín, 0,10; don José María Alonso, 0,30; don Martín de la Iglesia, 0,20; don Juan Andrés Ration Osorio, 0,30; doña Lorenza González Heredero, 0,25; don Domingo Borrego, 0,15; don Angel Sastrre Calles, 0,10; doña Felisa Olivares Martín, 0,25; don Miguel Escudero Calvo, 0,50; doña Vicenta Escudero, 0,25; doña Teresa Martín, 0,25; don Felipe Correa de Castro, 0,25; doña María T. de San Raimundo, 0,25; doña María Hernández Santiago, 0,50; don Lorenzo Gómez, 1; doña Ana Toribio de la Iglesia, 0,25; doña Teresa Puente Toribio, 0,25; doña Manuela Puente Toribio, 0,25; doña Clotilde Alonso Alonso, 0,10; don Ulpiano López Lucas, 0,10; don Aurelio Hernández Ruiz, 1; doña Asunción Hernández Enriquez, 0,25; doña Leocadia Serrano Cobarrubia, 0,25; don Miguel Vecino Serrano, 0,25; doña Aurelia Hernández Lozano, 0,50; don Gonzalo Aguiar Hernández, 0,25; doña Virginia Calvo, 0,25; don Juan Raigada Alonso, 0,30; doña Angela Hernández Lozano, 0,25; don Angela Calvo Prieto, 1; don Manuel Aguiar, 0,25; doña Beatriz Arenal Beato, 0,30; don Wenceslao Correa, 0,20; doña Jacinta Vicente Alonso, 1; doña Natividad Pérez García, 0,50; doña Dominga García Martín, 0,10; don Antolín González Sánchez, 0,25; don Rufino Chillón Alonso, 0,20; don José María Fernández Miguela, 0,30; don Marcelino Alonso Arenal, 0,10; don Julián Hernández Correa, 0,25; D. José Hernández Alejandro, 0,10; Alfonso Ramos Tomé, 0,25; don Eustaquio Alonso, 0,10; doña Leoncia Escudero, 0,25; don Eusebio Arenal Arenal, 0,50; doña Adela Arenal Martín, 0,25; don Juan Hernández Masero, 0,10; don Heliodoro de S. Raimundo, 0,50; don Godofredo Casas Rodríguez, 0,10; doña Plácida Sancho, 1; don Tomás Conde Prieto, 0,25; doña Rafaela Rodríguez, 0,25; doña Carmen Pinilla, 0,25; doña Teofila Manso, 0,15; doña Dámaso López González, 0,25; doña Crisanta González, 0,25; don Telesforo de Agustín, 0,10; D. Lorenzo González, 0,40; don Clemente Cuesta, 0,10; don Enrique Salgado Hernández, 0,10; don Ciriano Vega Gutiérrez, 0,10; don Gabriel Campesino, 1; doña Inocencia Arenal Cuesta, 0,25; don Luis Alvarez de Toledo, 1; don Norberto Arenal Arenal, 1; don Fidel Prada Pascual, 1; don Angel Pérez Rodríguez, 1; don Ricardo Serrano Cobarrubia, 0,25; don Valentín Alonso Hernández Casas, 0,10; don Rafael Alonso Aguiar, 0,10; doña Paula Fradejas Alonso, 1; don Gregorio Rodríguez, 0,10; doña Eugenia Pinilla, 0,25; don Eusebio Morín González, 0,25; doña María Morín Manso, 0,10; don Eduardo Peña Agustín, 0,10; doña Celestina Crespo Alonso, 0,20; don Serafín Hernández, 0,30; don Tomás Morín Bragado, 0,10; doña Felicitas de Jesús Alvarez, 0,10; doña Hilaria Lebrero Alonso, 0,15; don Luciano Lorenzo, 0,10; don Aquilino Alonso, 0,50; don Casimiro Alonso Arenal, 0,25; doña Leonor Alvarez de Toledo, 1; doña Adelaida Arenal Pascual, 0,50; D. Luis Prada Pascual, 1; doña Mariana Serrano Cobarrubia, 1; don José Manuel Alonso Pérez, 0,25; don Saturnino Alonso Hernández, 0,10; doña Amelía Aguiar Chillón, 0,10; don Clodoaldo de Jesús Alvarez, 1 peseta.

Gran Circo FEIJOO

Instalado en la Plaza de Galán y García Hernández

Al público zamorano:

Al encontrarme de nuevo ante vosotros, es un deber de gratitud el recordaros el cariño con que otras veces he sido acogido por esta hospitalaria ciudad y de la cual tan gratos recuerdos tengo,

Era yo muy niño cuando vine por primera vez a la Ciudad del Duero y en sus célebres y famosas FERIAS DE BOTIJERO pasé muchas veces la emoción y las risas de mis artistas, siempre con agrado del inteligente público zamorano.

Hoy ya viejo, al celebrar mis Bodas de Oro en el arte que tanto he enaltecido, agradado por el Gobierno Español en premio de mi incansante labor por toda mi querida España, con la condecoración de Caballero de la República, quiero recordar mis años mozos y por eso en prueba de gratitud por las atenciones y estímulos recibidos de vosotros, vengo a ofrendaros toda mi gloria, ya que vuestros aplausos fueron los que me animaron a seguir esta azarosa vida por los confines del mundo y al brindaros unos pocos espectáculos de mi predilección y ponerlos a vuestras sanciones, espero que serán de vuestro agrado, por lo cual me veré sobradamente recompensado y satisfecho.

Zamora, Septiembre de 1935.

Secundino Feijóo.

PUEBLO DE PAJARES DE LA LAMPREANA

Ayuntamiento de Pajares, 10 pesetas, don Félix Polo Salvador, 1; don Victorino Vicente Calzada, 0,25; don Agapito Calzada Vicente, 0,25; don Crescencio Reguilón, 0,25; don Basilio Miguel, 0,25; don José López, 0,25; don Leoncio González, 0,10; doña Fructuosa Santos, 0,10; doña Rosario Azcona, 0,10; doña Tomasa González, 0,10; don Vicente Gallego, 0,05; doña María Calvo, 0,10; don Félix Polo Segurado, 1; don Demetrio Calzada Albarrán, 0,25; don Clevelino Calzada Vicente, 0,25; doña María Luz Murias Calzada, 0,10; don Maximino Miguel, 0,25; doña Basilia Miguel, 0,25; doña Leodolina López, 0,10; don Urbano Carro, 0,15; don Angel Azcona, 0,10; don Gorgonio Temprano, 0,10; don Fernán de Gallego, 0,05; don Francisco López, 0,10; don Nicéforo Sánchez, 0,20; don Perpetuo Hernández, 0,10; doña Ramona Sánchez, 0,10; doña Josefa Temprano, 0,25; doña Leonarda Rodríguez, 0,10; don Perfecto González, 0,15; don Benigno Reguilón, 0,20; don Antonio Turriño, 0,10; don Isaac Acevedo, 0,25; don Servulo Sánchez, 0,15; don Cesáreo Carro, 0,50; don Albano Ballesteros, 0,50; don Mauricio Calvo, 0,10; don Pascual González, 0,10; don Justiniano Temprano, 0,10; doña Josefa Gallego, 0,10; don Leonardo Miguel, 0,15; don Argimiro Toranzo, 0,25; don Bernardo Salvador, 0,10; don Daniel Gómez Toranzo, 0,25; don Natalio Rodríguez, 0,25; don Baldomero Salvador, 0,10; don Pedro Gómez Toranzo, 0,25; don Vicente González Miguel, 0,25; don Honorio Sánchez, 0,10; don Rogelio Rodríguez López, 0,25; doña Claudina Rodríguez, 0,10; don Galo González, 0,15; don Angela González, 0,15; doña María Cruz Carro, 0,20; don Adonios Miguel, (sacerdote), 0,50; don Manuel López Lozano, (sacerdote), 1; don Salvador Sánchez, 0,15; don Maximiano Ballesteros, 0,50; don Jacinto Calvo, 0,10; don Telesforo Calvo, 0,10; don Miguel Temprano, 0,20; don José Miguel, 0,20; don Fabriciano Miguel, 0,15; doña Magdalena Matellanes, 0,15; don Isaac Rodríguez, 0,10; don Vicente Gómez Gómez, 1; don Francisco González Miguel, 0,25; doña Lucila Sánchez, 0,25; don Julián Salvador, 0,10; don León Gómez Toranzo, 0,25; don Felicitimo Temprano, 0,10 pesetas.

AUDIENCIA

Señalamientos para mañana

Sumario 23 del Juzgado de Instrucción de Alcañices, rollo 156 del año actual.
Delito, lesiones, procesada, Sinforosa Martín Rodríguez.
Magistrado ponente, don Julio González Barbillo.
Abogado defensor, don Segundo Vitoria y Gomez Villalba.
Procurador, señor Barrón.
Testigos, cinco.

Sumario 33 del Juzgado de Instrucción de Zamora, rollo 112 del año actual

Delito, hurto. Procesado, César Cuervo Díez.
Magistrado ponente, señor Barbillo.
Defensor, señor Galarza.
Procurador, señor Baz.
Testigos, seis.

Unas cuartillas del alcalde de Toro

El alcalde de Toro, don Antonio Lozano, nos remite con el ruego de su publicación, unas cuartillas contestando a "El Correo de Zamora", un artículo que publicó el colega, solicitando la dimisión de dicho alcalde, por supuestas desatenciones cometidas con motivo de la I Vuelta a la provincia en bicicleta.

Una vez más, tenemos que consignar, que las cuestiones personales no hallarán eco en nuestras columnas, más que por cuenta de quien las quiera sostener. Cuando se trata de asuntos de interés general, y de ello tiene pruebas recientes el alcalde de Toro, las columnas de HERALDO están a la disposición del público gratuitamente.

Ahora bien, lo que se ventila en este caso es un asunto meramente particular en el que nos está vedado intervenir.

Si el señor alcalde de Toro quiere que insertemos sus cuartillas necesita ponerse de acuerdo previamente con la Administración del periódico.

Para los productores y exportadores de vinos

No olvidéis que en los grandes Centros de Viticultura, en igual cosecha, su producción es considerablemente mayor que la nuestra.

¿Por qué no desecháis el sistema rutinario y antiguo si os exponéis a perder la cosecha?

¿Por qué no separáis lo blanco de lo tinto, para cuadruplicar en valor y obtener vinos de las mejores marcas?

¿Por qué no presentáis un tipo fijo y buen paladar para su buena conservación?

La Enología Española garantiza con su información, único sistema muy práctico, sencillo de elaboración y conservación.

Para asegurar la venta de toda clase de vinos y fabricación, consultar en la Administración de HERALDO DE ZAMORA.

Se compran vinos de todas clases.

Hoteles, Fondas, Colegios.
Si desean un Sommier de calidad y económico, COMPREN

SOMMIER FUNCIA

CININESCAS

Corresponden las proyecciones de hoy, en el Principal, a las secciones de la Iberia Films, con la película "Una semana de felicidad", por Raquel Rodrigo, Tony D'Algy y Antonio Palacios, en primeros puestos.

La adaptación musical de "Una semana de felicidad" es debida al maestro Jean Gilbert, y creemos ha de gustar mucho.

Para el próximo domingo, se anuncia la magna película "Las noches moscovitas" a cargo de Anna bella y Harry Baur.

OMNIBUS

nuevos, precios interesantes

ENTREGA INMEDIATA

R. E. O. Glorieta San Bernardo, 3. MADRID

Hermandad de S. Cosme y S. Damián

El próximo domingo, 29, se celebrará a las nueve de la mañana, en la iglesia de la Magdalena, una misa rezada de asistencia obligatoria para todos los médicos y farmacéuticos inscritos en la Hermandad de San Cosme y San Damián, y a la que se invita a cuantos profesionales quieran honrar así la festividad de los Santos Patronos de las clases sanitarias.

A continuación todos los asistentes al acto religioso, se reunirán en el nuevo domicilio social de la Hermandad, Ramos Carrión, 59, a fin de tomar acuerdos sobre la organización del próximo curso, asamblea regional de Salamanca y demás asuntos tratados por la Directiva en su última sesión.

Se prescinde de dar mayor solemnidad a estos actos, en atención a que Valladolid tiene ya convocada la asamblea de la agrupación de las provincias federadas y es en Salamanca donde se han de congregar todos los socios inscritos, en cumplimiento de las conclusiones de la Asamblea de Zamora de junio pasado.

El curso comenzará en la segunda quincena de octubre desarrollándose a base del proyecto estudiado por la Junta Directiva, y previa la aprobación o modificación de la general.

Definitivamente consolidada esta institución en Zamora, se espera que los círculos de 1935-36 revistan positiva importancia, no solo por la nueva modalidad de trabajo a que han de ajustarse, sino también por el número y calidad de los socios últimamente inscritos.

Se fractura una pierna

Ayer a las dos y cuarto de la tarde, se cayó del caballo Eufemiano Fernández Blanca de 16 años, resultando con el brazo izquierdo fracturado por su parte media.

Carretero herido

Hoy a las dos de la tarde, a la entrada del Puente Nuevo, resultó herido al caerse del carro que conducía, el vecino de Peleas, Sebastián Conde Romero. Sebastián sufre magullamiento general.

PHILIPS!!

RADIOTELEFONIA

AMPLIFICADORES PARA BAILES

la única marca de calidad

GARANTIA: dos años y medio

Taller de servicio 250, instalado en Zamora, Avenida de Requejo, núm. 2

PHILIPS!

Representante para la provincia de Zamora

Bazar J Jacinto González

San Torcuato, 20 Telefono 139.

Use siempre "SAMI"

POR TELEFONO Y RADIO

El ministro de la Gobernación, contestando a un periodista ha dicho: "La defensa inflexible del orden público, porque estoy dispuesto a que el monopolio de la pistola termine de un modo absoluto"

Madrid 26, 9,30 m. Los ministros se reúnen para cambiar impresiones...

Después de constituirse el nuevo Gobierno, el ministro que llegó en primer lugar, por la tarde a la Presidencia, fué el señor Lerroux...

—¿Cuándo tomará usted posesión de la cartera de Estado?—le preguntaron.

—Mañana, pero no sé a qué hora contestó. Será sin ceremonial porque estoy cansado de ceremonias.

—Su presencia en el ministerio de Estado, implica la continuidad de la política de España en el extranjero?—

—Desde luego. Y el nuevo presidente del Consejo, ¿seguirá la política del anterior Gobierno?—

—También, porque si no fuera así, no estaría yo en el Gobierno. A continuación, llegaron sucesivamente los demás ministros, y el Consejo quedó reunido a las ocho de la noche.

—¿Se celebrará la reunión de hoy jueves por la mañana?—

—La reunión terminó a las nueve y cuarto de la noche, y, a la salida, el señor Lucía dijo a los periodistas que, como continúa con la cartera de Comunicaciones, también proseguirá su labor de secretario del Consejo de ministros, y, por tanto, será el encargado de dar las referencias de las reuniones ministeriales.

Refiriéndose al Consejo de ayer tarde, dijo que había sido breve cambio de impresiones preparatorio del Consejo que se celebrará hoy antes del Consejo que presidirá S. E. el Presidente de la República. Una afirmación rotunda añadió el señor Lucía:— la de que este Gobierno es continuador de la política anterior, que tuvo como más alto exponente la Ley de Restricciones. Ha habido un momento de verdadera emoción, y ha sido cuando el señor Gil Robles, en nombre del Gobierno, pronunció palabras de sentidísima gratitud para el señor Lerroux por el gran espíritu patriótico y alteza de miras que han inspirado su conducta al entrar en un Gobierno formado en su casi totalidad, por hombres a quienes ha presidido. Mañana (hoy) a las once, habrá Consejo en Palacio, y el viernes se celebrará en la Presidencia el primer Consejo ordinario. El señor Chapaprieta ha repartido entre los ministros todos los proyectos de carácter general de la ley de Restricciones, para que en el Consejo del viernes puedan ser discutidos. No ha habido más que sea digno de contar. En relación con las frases que el señor Gil Robles dedicó al señor Lerroux pueden poner lo que quieran, porque siempre se quedarán cortos.

En la Presidencia: : : Cuando salió de la Presidencia el señor Lerroux manifestó que había dado posesión al señor Chapaprieta y no había habido discursos porque ya estaba hecho el traspaso de poderes.

Al acto de la toma de posesión de la Presidencia del Consejo asis-

tieron muchos amigos de los señores Lerroux y Chapaprieta. No obstante el deseo del señor Lerroux de pasar inadvertido, no pudo evitar que, al salir de la Presidencia, el público le recibiera con ovaciones y vivas.

—¿Dimisión del señor Alba? Se cree posible que el señor Alba dimita la presidencia de las Cortes, porque las incidencias habidas en la tramitación de la crisis pudieran aconsejar un cambio de personas en dicho cargo. Se indica para sustituirle a don Melquiades Alvarez.

El Gobierno cuenta con 271 votos : : : : : El nuevo Gobierno cuenta en la Cámara con 271 votos.

COMENTARIOS EN EL CONGRESO. Se discutía ayer tarde en el pasillo central del Congreso, en un corro bastante nutrido y en el que llevaban la voz cantante el diputado radical y exsubsecretario de Comunicaciones, señor Rey Mora, y algunos diputados conservadores, sobre la forma en que se ha constituido el Gabinete que preside el señor Chapaprieta.

Aparte de los comentarios propios de la posición de cada cual, el señor Rey Mora dijo que el notorio sacrificio del señor Lerroux al aceptar una cartera, se debía principalmente a la intervención del señor Gil Robles, pues precisamente toda la minoría radical antes de que el presidente del Consejo de ministros llevara la lista del nuevo Gobierno a Palacio, había estado a pedir a su jefe que no se sometiera una vez más a la presión de las circunstancias y que si fuera preciso preferiera la disolución de las Cortes.

La correspondencia a la lealtad del señor Gil Robles—agregó el señor Rey Mora—le indujo sin duda al señor Lerroux a deferir a sus deseos, puesto que después de la entrevista que ambos sostuvieron ayer mañana, la resolución del año ministro de Estado, se plegó a la aceptación.

LA TARDE DEL SEÑOR CHAPAPRIETA. Fatigado del excesivo trabajo de estos días, el señor Chapaprieta se dirigió a su domicilio y descansó hasta las cuatro y cuarto. Al salir, se dirigió al domicilio del señor Alba.

Cumplido este deber de cortesía y de amistad, el señor Chapaprieta se dirigió al ministerio de Hacienda, donde estuvo trabajando toda la tarde.

Celebró una entrevista con el interventor general de Administración y con el gobernador del Banco de España.

El señor Chapaprieta habló extensamente por teléfono con don Cirilo del Río y con el señor Iranzo.

EL PRESIDENTE DE LAS CORTES HABLA CON LOS PERIODISTAS. A las seis y media de la tarde llegó a la Cámara el presidente de las Cortes. Poco después recibió a los periodistas, y les dijo:—Ha estado en mi casa el nuevo presidente del Consejo en visita de protocolo. Naturalmente, le he recibido con el máximo afecto. Hace muchos años que tengo la honra de ser su amigo. Quiero recordar que fue subsecretario mío y sus éxitos los considero como propios.

pues estimo en todo lo que valen su inteligencia, preparación y equilibrio. Así es que de todo corazón le deseo un triunfo absoluto en la gestión que le ha sido encomendada. Me hago además la ilusión de que algunas de las amarguras que yo he sufrido estos días, han servido, por lo menos, para facilitar a mi amigo la misión que ha ultimado con éxito.

Preguntó un periodista al presidente del Congreso cuándo se abrirán las Cortes, y contestó:—El día primero, según me ha dicho el jefe del Gobierno.

También preguntó otro reportero, sobre el plan parlamentario, con testando el señor Alba que había indicado al señor Chapaprieta que se podía comenzar con los proyectos de comunicaciones marítimas y el de repoblación forestal.

—¿Y de presupuestos qué hay?—dijo otro informador.

—De esto no hemos hablado; pe-

ro el señor Chapaprieta no ha dicho nada que haya variado su propósito de leerlos el 11 de octubre.

El señor Alba añadió que había estado en casa del señor Lerroux únicamente para saludarle, y que el anterior jefe del Gobierno se marchaba de paseo, para continuar después los trabajos de su cargo.

TOMAS DE POSESION. Madrid.—A las cuatro y media de la tarde tomó posesión de la cartera de Obras públicas y Comunicaciones el señor Lucía; a las seis de la Gobernación el señor de Blanco; y a las seis y media, de la Agricultura, el señor Martínez de Velasco.

Por su resistencia y elasticidad, es durable para toda la vida el SOMMIER FUNCIA FERRETERIA San Torcuato, 13

Lo que haran los nuevos ministros al frente de sus carteras

Madrid 26, 9,30 m. PALABRAS DE LOS NUEVOS MINISTROS. Madrid.—El periódico "Ya" ha interrogado a los nuevos ministros acerca de la labor que se proponían realizar al frente de sus departamentos.

DON JOAQUIN CHAPAPRIETA. "Mi atención la dedicaré con especialidad a los problemas del ministerio de Hacienda, pues aunque allí está todo lo referente a la ley de Restricciones hecho, quedan algunos detalles que perfilar para su aplicación. La obra que se deriva de la aplicación de la citada ley no debe tener solución de continuidad y por eso me he reservado la cartera de Hacienda. Esto no quiere decir que vaya a relegar los asuntos de la Presidencia del Consejo. Por ello dedicaré una parte del día a Hacienda y otra a Presidencia."

DON ALEJANDRO LERROUX. Ha dejado sin contestación la pregunta del periodista.

DON FEDERICO SALMON. "En Sanidad, llevar a cabo un gran plan de política sanitaria. Im plantar en España el seguro de enfermedad y hacer una nueva ley de Sanidad. En Trabajo, mi preocupación principal será intensificar la política contra el paro. En Justicia, aplicarla estrictamente, siempre con generosidad, pero siempre también sin vacilaciones."

EL SEÑOR DE PABLO BLANCO. "La defensa inflexible del orden público, porque estoy dispuesto a que el monopolio de la pistola termine de un modo absoluto."

DON JOSE MARIA GIL ROBLES. "Completar nuestras unidades armadas, crear las que exigen las necesidades de nuestra defensa, intensificar el voluntariado, hacer efectiva la instrucción de todo el contingente, dotar al Ejército de material moderno y satisfacer en la medida de lo posible las aspiraciones morales y materiales de la oficialidad. Y todo sin el menor estímulo partidista, para hacer una gran obra nacional."

EL SEÑOR RAHOLA. "Estudiaré los problemas existentes en el ministerio y una vez que esté perfectamente percatado de ellos, resolveré en consecuencia según las necesidades de España.

pues su propósito es realizar una obra francamente española.

En cuanto a la política de Cataluña, actuará de acuerdo con las normas de su partido. Hizo hincapié en señalar que la Lliga tiene una orientación francamente española, desmintiendo a los que dicen que su partido lleva una directriz más o menos catalanista o separatista, pues ésta es primordialmente española. Por eso su actuación al frente del ministerio de Marina, se desarrollará con vista al interés de España. Claro que ello no está reñido con la orientación especial de su partido en Cataluña, del cual recibirá instrucciones.

DON JUAN JOSE ROCHA DICE. "De momento ocuparé principalmente mi atención asunto tan importante como es el del libro español en América, asunto que conozco al detalle, pues la labor realizada la llevó de acuerdo conmigo el señor Duade. Esto no quiere decir que vaya a dejar en segundo término los problemas que tiene el ministerio que voy a regentar."

Pero lo primero que necesito es conocerlos a fondo para irlos resolviendo con espíritu de equidad y de justicia y con el mayor deseo de acertar."

DON LUIS LUCIA. "Frente a la sucesión de Gobiernos, una política de continuidad. Frente al egoísmo localista de los políticos, una política nacional. Frente a la improvisación y la anarquía, el estudio meditado y la férrea disciplina de un plan. Frente al ardor político, el interés de España. Antes que el lujo de las grandes fachadas, ni un día más la vergüenza de un solo pueblo o carretera sin acondicionar; incrementar y crear riqueza. Valor para la solución definitiva del gran problema ferroviario. E n una palabra, mirada profunda a los intereses permanentes de la patria y desprecio mas profundo a las galerías de la fácil popularidad."

EL SEÑOR MARTINEZ DE VELASCO. "He aceptado formar parte del Gobierno con verdadero sacrificio. En cuanto a mi labor al frente del departamento, lo resumo en estas tres palabras: trabajar, trabajar, trabajar."

Madrid 26, 9,30 m. DATOS BIOGRAFICOS. EL MINISTRO DE MARINA. El nuevo ministro de Marina, pertenece a la minoría que preside el señor Cambó. Nació en Gerona y es abogado y doctor en Ciencias políticas y económicas.

En su calidad de regionalista fue elegido concejal del Ayuntamiento de Barcelona el año 1908.

Fue diputado por la ciudad condal en las legislaturas de 1913, 1918, 1919 y 1920. También lo es en la actualidad.

Es caballero de la Legión de Honor por sus trabajos realizados como presidente de la Sociedad de Amigos de Francia en tiempos de la guerra europea.

Fue vicepresidente de la Academia de Jurisprudencia de Barcelona, y presidente, en tiempos de la Dictadura, del Ateneo barcelonés, donde realizó una intensa labor de cultura y en favor del espíritu liberal.

Está encuadrado en el sector izquierdista de la Lliga.

EL MINISTRO DE LA GOBERNACION. El nuevo ministro de la Gobernación es de filiación radical.

Representa a Córdoba como diputado a Cortes, donde ha desarrollado la mayor parte de sus actividades políticas.

Actuó al lado del señor Vaqueró, con quien desempeñó la subsecretaría de Gobernación en la época en que el ex ministro radical fue titular de aquel ministerio, y también desempeñó la subsecretaría de Trabajo, cuando se designó al señor Vaqueró para este último ministerio.

El señor de Pablo Blanco es abogado notable. Últimamente presidia la comisión de suplicatorios de la Cámara.

ULTIMA HORA CONSEJO DE MINISTROS Se desmiente la sustitución del señor Alba en la Presidencia de las Cortes

Como estaba anunciado, se celebró hoy el primer Consejo de ministros, del nuevo Gobierno, en Palacio, bajo la presidencia del señor Alcalá Zamora.

El señor Lucía, a la terminación del Consejo, conversó con los periodistas, facilitándonos la siguiente referencia verbal:

En el Consejo previo, el Gobierno solo tuvo despacho ordinario del ministro de la Guerra, señor Gil Robles, bastante extenso, en el que se destacan los decretos de reorganización del Ejército, de la Península y de Marruecos.

En el Consejo de ministros, que presidió el señor Alcalá Zamora, el jefe del nuevo Gobierno y ministro de Hacienda, señor Chapaprieta, hizo la exposición del programa de gobierno, que es idéntico al del anterior. Y dió cuenta del plan parlamentario que se propone seguir.

S. E. el Presidente de la República pronunció un discurso elogiando a los ministros salientes y a los nuevos consejeros de la República.

Añadió el señor Lucía, que mañana se celebrará Consejo en la Presidencia, para fijar definitivamente el plan parlamentario y estudiar los diez y seis decretos de Hacienda que fijan las normas para la aplicación de la ley de Restricciones.

Después de terminarse el Consejo de ministros, celebrado en Palacio, el jefe del Gobierno señor Chapaprieta, permaneció conferenciando con el Presidente de la República, durante media hora.

Al salir de Palacio, los periodistas preguntaron al señor Chapaprieta, qué medidas iba a poner en práctica el Gobierno para llevar a cabo la ansiada política de pacificación.

El presidente del Consejo, dijo que para lograr esa pacificación,

utilizaría todos cuantos medios tiene a su alcance.

Afirmó el señor Chapaprieta que este Gobierno seguirá la política de Defensa Nacional, iniciada por el anterior, ya que es sucesor completo de aquel y con el mismo programa.

El señor Chapaprieta desmintió categóricamente la noticia publicada por algunos periódicos, según la cual, iba a ser sustituido don Santiago Alba, en la Presidencia de la Cámara.

POSESION DEL MINISTRO DE MARINA. En la mañana de hoy, se ha posesionado de su cargo el nuevo ministro de Marina, señor Rahola. Le dió posesión el ministro saliente, señor Royo Villanova, que en su discurso, aludió a los problemas separatistas y resaltó que las izquierdas incluyeron en su programa la concesión del Estatuto a Cataluña, cuyo Estatuto según frase del señor Royo Villanova, le parece poco a Cambó.

En su discurso de contestación, el señor Rahola afirmó que no se excusaba de polemizar. Reconoció el patriotismo del señor Royo Villanova que dijo era idéntico al que sentían los regionalistas.

Prometió trabajar el señor Rahola en beneficio de la patria y de la Marina.

DEL EXTRANJERO. EL OBISPO IBANEZ Y NUEVE MISIONEROS ESPAÑOLES, LIBERADOS. La Legación de España en Pekín, ha comunicado hoy al Gobierno español, que el ejército regular chino, ha liberado sanos y salvos, al obispo Ibañez y a nueve misioneros españoles, que se hallaban secuestrados por los comunistas.

Sánchez ORTIZ. IMP. CALAMITA. ZAMORA. VENTA DE CASA. Se vende la casa número 22 de la calle Vistillas Altas (San Lázaro).

Para informes en la misma.

Es preciso recordarlo...

YA QUE LOS CLIENTES NUEVOS LO IGNORAN

que en las temporadas anteriores nuestros surtidos han rebasado en CANTIDAD, CALIDAD y GUSTOS las exigencias justas de todo comprador.

Aconsejamos y agradeceríamos...

que todo comprador se molestara en ir a cualquier comercio de la localidad pida precio y verá como es mucho más subido, no dudamos que si a esto se decide tendrá V. la plena confianza que nosotros deseamos le merezcan nuestros artículos

Se acerca el frío...

y nuestras imponentes COLECCIONES se están recibiendo diariamente. ABRIGOS - MANTAS - EDREDONES - LANAS - FRANELAS - PIQUES - PAÑOS para TRAJES y ABRIGOS en todos los gustos y todas las clases...

SEDERIAS BLANCO Y NEGRO

Es por excelencia LA ECONOMIA del HOGAR * Teléfono, 231

Sección de Anuncios Económicos

Manuel Morales y Romero-Girón

Director del Dispensario Antituberculoso Central de la Provincia de Zamora

Especialista en Pulmón y Corazón

Consulta de 11 a 1 y de 4 a 6

Ramos Carrión, 14, ZAMORA Teléfono núm. 267

Nadie pase frío

¿Cómo evitarlo?

Visite la Casa Carral

En la que se saldan los siguientes artículos:

Abrigos a pesetas... 1'50
Camisetas a... 1'00
Mantas a pesetas... 3'00
Corte traje caballero, a pesetas 15'00
Lanas todos colores, metro... 1'50
Toquillas de tapar, fleco... 10'00
Toallas, lo mayor, felpa, a... 0'75

Enorme surtido en Mantas de Cama, Viaje y Burgalesas

¡No lo olvidel!

Solo en la Casa Carral

Cárcaba, núm. 27, Zamora

Delegación de Hacienda de Zamora

SUBASTA

El sábado 28 de los corrientes, a las doce y en el Salón de Juntas de esta Delegación de Hacienda, se procederá a la venta en pública subasta de los artículos que a continuación se indican, procedentes de aprehensión por fuerza de Carabineros y con arreglo a las siguientes condiciones:

Lote 1.º—Noventa y cinco kilo gramos de café en grano crudo, tasado en SEISCIENTAS CINCO pesetas.

Lote 2.º—Una vaca cerrada, tasada en TRESCIENTAS SETENTA Y CINCO pesetas.

No se admitirán posturas que no cubran el tipo de tasación.

Los adquirentes quedan obligados al pago del Impuesto de Derechos reales y reintegro del acta de subasta.

La vaca del segundo lote puede verse por los señores licitantes, en los corrales de D. Marcelino Rodríguez, situados en el barrio de Píñilla, en donde se encuentra depositada. — Zamora 24 de septiembre de 1935. — V.º B.º = El Delegado de Hacienda. — M. Fernández. — El Oficial-Vista. — Luis Cortés.

SOCIEDAD

Mútua de Seguros Generales, de reciente creación, solicita persona capacitada para confiarle la Delegación de la provincia. Dirigirse indicando edad, profesión, referencia y cuantos datos puedan ser de interés a «SEGUROS» Apartado 369 Zaragoza. Se guardará absoluta reserva sobre las solicitudes recibidas.

MOTOR ELECTRICO Y TRANSFORMADOR

de 8 caballos, nuevo, se vende. Informar en esta administración.

Fábrica de Camas Doradas y Niqueladas

DE Gregorio Díez

Obispo Nieto, núm. 8, (San Lázaro)

CAMAS - CAMAS

Precios increíbles, las camas de 400 pesetas, hoy a 200 pesetas. Cama de matrimonio a 25 duros, toda niquelada y con somier de hierro.

¡Visiten esta Casa, sus precios no tienen competencia!

Depósito y venta de los Somiers Numancia, Láminas de Acero y Americanas, (únicos garantizados por diez años).

Fábrica de Camas Doradas y Niqueladas

VIUDA DE SEVER FUNERARIA

Teléfono 350

Calle Fabriciano Cid, núm. 8, (antes Cárcaba)

ANUNCIO

Se desea buena cocinera, bien impuesta en su oficio y con referencias satisfactorias. Estará muy bien retribuida y darán razón en la administración de este periódico.

José M.ª de Castro

de las Clínicas del Profesor Olivares y gastropatológicas del Dr. Regueiro

Médico especialista en enfermedades del aparato digestivo

RAYOS X — CIRUGIA

San Andrés, 10 y 12. - 1.º Zamora

DISCOS NUEVOS a nuevos precios

¡y Maricruz!

¡María de la O!

¡La Cucarachal

¡María Magdalena!

Bazar J San Torcuato, 20 Zamora

“AVIOLINA ROJO”

Lo mejor para las gallinas y toda clase de aves, cura enfermedades y ponen mucho; se vende muchísimo, excelentes resultados. Farmacias, 1.50 frasco; premiado varias Exposiciones.

GANADEROS

Se arrienda finca para recría de ganado con agua en todas las pocilgas tiene luz, casa y establo para vacas en sitio céntrico. Para tratar y verlo en Santa Clara 55. segundo.

HERALDO DE ZAMORA Tel. 87

Siguen los triunfos de las bicicletas B. H.

En la primera Vuelta Ciclista a la provincia de Zamora, nuevamente han triunfado las BICICLETAS B. H. de fabricación nacional, siendo este EQUIPO el más destacado de todos por estar compuesto de CINCO corredores y luchar contra los 15 y 17 corredores que presentaron los demás Equipos, adjudicándose en la clasificación general la BICICLETA SUPER B. H. número 27.048 B. montada por

Isidro López, de Salamanca, el Tercer premio de 200 pesetas

También triunfaron en las seis vueltas a la Circunvalación de Zamora, en la que lograron la siguiente clasificación:

Primero: Luis Moneo, de Zamora, sobre B. H.

Segundo: Pedro Crespo, de Zamora sobre B. H.

Resultando con estas grandes pruebas que las Bicicletas B. H. y SUPER B. H. son las mejores por su gran resistencia y velocidad.

Compre usted bicicletas B. H. y SUPER B. H.

Unico vendedor exclusivo para Zamora y su provincia:

“LA LLAVE” Almacén de Hierros y Ferretería

Riego, núm. 34.

Teléfono 224 X

ZAMORA

VENDO COCHE RENAULT

Cuatro puertas, cerrado 8 H. P. recién ajustado, bien calzado y a toda prueba corriente de pantente en el precio de 600 pesetas.

Razón, taller de Julio Portos, Rúa 32, teléfono 195 y 167-R.

AVISO

El número del teléfono para pedir Cerveza MAHOU, es el 87.

SE VENDE

Un molino pro-indiviso, compuesto de cuatro pares de piedras para agua y dos pares para motor, con instalación a turbina para luz, todo funcionando en perfectas condiciones, inmejorable tanto para maquillero o fábrica, en el pueblo de Maire de Castroponce: Para tratar en el mismo molino.

CLINICA MEDICA
de enfermedades de la Piel, Venéreas y vías urinarias
Antonio García Palacios
Del Hospital de San Juan de Dios y Dispensario Antivenéreo Azua de Madrid
Consulta de 12 a 2, y de 4 a 6
Fray Diego de Deza, 15 y 16, Zamora

F. GAMAZO
Especialista en enfermedades de la Infancia
Ex médico asistente del Hospital del Niño Jesús y Hospicio de París y Hospital Civil de Estrasburgo
San Pablo, 8. Teléfono 65. Zamora
Consulta de 11 a 1 y de 4 a 6

Síambul *
Será el baile de moda en la próxima temporada
Gran reforma del local. Se aproxima su inauguración. El mayor éxito. Presentación de la insuperable Orquesta «NEGUS» en sus creaciones.
Novedad y originalidad

PASTOS
Se arriendan los de hojadero en el término de Coreses, capaz para 2.000 cabezas.
Razón, Gregorio Salgado, en Coreses.

“Alianza Previsora” Seguros Mútuos
ACCIDENTES :: INVALIDEZ
ENFERMEDADES
MATERNIDAD :: DEFUNCION
Inscrita en el Ministerio de Hacienda
DOMICILIO SOCIAL:
Paseo Canalejas, 82. - Teléf. 1262
SALAMANCA
DELEGADO:
ANGEL CARRETERO
P. Julián Pérez, 2, ZAMORA
Agentes productores:
HILARIO GAVILAN
calle Cardenal Meila, 8
RAMON LOSADA
San Antolín, núm. 7

Café-Bar Seisdedos
VARIETES
Conciertos TARDE y NOCHE CAFE EXPRESS
ly licores de todas marcas
No deje de visitar el BAR SEIS-DEDOS. Todos los días cambio de repertorio.
Plaza de San Miguel 8. Zamora

Cura estómago e intestinos el ELIXIR SAIZ DE CARLOS

T. GONZALEZ MARIN
Ex-ayudante del doctor Población Diplomado por la Maternidad de Madrid
Especialista en ENFERMEDADES DE LA MATRIZ Y PARTOS
Consulta de 10 a 1 y de 4 a 6
Ronda de Santa Clara, 7 Zamora

El doctor Población
Catedrático de la Facultad de Medicina
Ha trasladado su domicilio a ABASCAL, 24. 1.º, izquierda MADRID
Consulta de tres a seis
Teléfono 43.254

Alfredo Alonso
Médico Tocólogo
Ha trasladado su domicilio y consulta
SEGUNDA AVENIDA (Tercer Hotel) Teléfono 21

F. LUELMO
Especialista en enfermedades de la Piel, Venéreo y Vías Urinarias
Ex alumno y ayudante del Dr. Barrio de Medina, de Madrid
Tratamiento del cáncer y otras enfermedades de la piel por el Radium
Calle Angel Galarza, 2 Zamora

Cartelera de la Empresa «SANVICENTE» Teatro Principal

Hoy JUEVES de gran MODA: ESTRENO de la película española de selecciones «Iberia Films» 1935

Una semana de felicidad
Por Raquel Rodrigo, Tony D'Algo y Antonio Palacios
Música de Jean Gilbert
Butaca 1'60

Mañana Viernes: Butaca 0'80
ESTRENO de la superproducción «UFA» 1935, en español
El noveno mandamiento
Derroche de técnica
Creación de Friedel Pissetta y Paul Klingner

El Domingo: Un suceso cumbre
ESTRENO de la magna producción maravilla de maravillas
Las noches moscovitas
Por Annabella y Harry Barr

Nuevo Teatro
El Sábado: Butaca 0'55
ESTRENO de la emocionante película 1935
B Y L L Y
(Dos veces hijo)

El Domingo: Sacoso clamoroso
Estreno del intenso y emocionante drama producción española, Orpheus Film
El desaparecido
Creación de Enrique Rambal

ORBEA y siempre ORBEA

Triunfa definitivamente

en el

Campeonato de España

Ganador absoluto:

Cardona, sobre ORBEA

2.º Cañardo sobre ORBEA

¡ORBEA! Campeón de España!

Distribuidor exclusivo para toda la provincia:

Salvador García Vilaplana

Santa Clara, 2,

ZAMORA

SASTRERIA

Dijo de Federico Rodríguez

ÚLTIMAS NOVEDADES

Plaza Mayor, 12
Teléfono, 62

ZAMORA

MALA REAL INGLESA

Línea de América del Sur

Para Peranmbuco, Río Janeiro Santos, Motevideo y Buenos Aires:

ALCANTARA 9 Septiembre.

ARLANZA 23 ídem.

ALCANTARA 7 Octubre. . .

Admitiendo pasajeros de primera, segunda y tercera clase para todos los puertos arriba mencionados. Precio del pasaje en tercera clase: Ordinaria, pesetas 107,75. Con camarote 173,75 pesetas.

El «Asturias» y «Alcantara», van en VIAJE RAPIDO.

Estacione Durán e Hijos.—Apartado, 71

AGENTES EN VIGO y VILLAGARCIA

EN CORUNA: Señores RUBINE e HIJOS, Galia 11.

EN MADRID: Señores MAC ANDREWS, Plaza de las Cortes 8.

Para Las Palmas, Pernambuco, Río de Janeiro, Santos Montevideo y Buenos Aires.

HIGHLAND PRICES 28 Agosto.

HIGHLAND BRIGADE 3 Sepbre.

HIGHLAND PATRIOT 17 ídem.

3.ª Ordinaria, pesetas 115,75.

Tercera eta camarote, pesetas 173,75.